

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2023年7月18日

【事業年度】 第17期(自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)

【会社名】 ペプチドリーム株式会社

【英訳名】 PeptiDream Inc.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長CEO リード・パトリック

【本店の所在の場所】 神奈川県川崎市川崎区殿町三丁目25番23号

【電話番号】 044-270-1300

【事務連絡者氏名】 IR広報部ディレクター 沖本 優子

【最寄りの連絡場所】 神奈川県川崎市川崎区殿町三丁目25番23号

【電話番号】 044-223-6612

【事務連絡者氏名】 IR広報部ディレクター 沖本 優子

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2023年3月30日に提出いたしました第17期（自 2022年1月1日 至 2022年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1. 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結財務諸表注記】

5. セグメント情報

(4) 地域別に関する情報

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第5 【経理の状況】

1. 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

【連結財務諸表注記】

5. セグメント情報

(4) 地域別に関する情報

(訂正前)

売上収益及び非流動資産の地域別内訳は以下のとおりであります。

外部顧客からの売上収益

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)
日本	55,013	11,386,342
米国	6,265,601	13,812,709
欧州	1,751,055	1,442,184
その他	1,350,544	211,194
合計	9,422,214	26,852,430

(注) 売上収益は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。

(訂正後)

売上収益及び非流動資産の地域別内訳は以下のとおりであります。

外部顧客からの売上収益

	(単位：千円)	
	前連結会計年度 (自 2021年1月1日 至 2021年12月31日)	当連結会計年度 (自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)
日本	2,349,497	11,386,342
米国	6,615,395	13,812,709
欧州	457,320	1,442,184
その他	-	211,194
合計	9,422,214	26,852,430

(注) 売上収益は顧客の所在地を基礎とし、国又は地域に分類しております。